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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 8 juli 2025 
 
Aanwezigen: 
Daan De Veuster, Eerste schepen 
Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Miranda Crynen, Schepenen 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 
Verontschuldigd: 
Frans Van Looveren, Burgemeester 
Roeland Ruelens, Vierde schepen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 

 
Tijdelijk Politiereglement – Inrichting mindervalidenparkeerplaats – Gemeenteplaats Brecht - 
CBS/2025/1431 
 

Beleids- en beheerscyclus 
Beleidsdoelstelling: D000001 - De Brechtenaar is partner van de gemeente in het beleid en in de 
gemeenschap. 
Actieplan: AP000004 - Brecht werkt aan het verbeteren van de bereikbaarheid en verkeersveiligheid voor 
alle vervoersmodi. 
Actie: A000011 - Dagelijkse werking mobiliteit. 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Motivatie 
De Gemeenteplaats is een centrale ontmoetingsplek in Brecht, waar zich meerdere publieke en culturele 
voorzieningen bevinden, waaronder de bibliotheek, zaal Uniq en het Kempuseum. Daarnaast zijn er 
diverse handelszaken gevestigd die dagelijks bezoekers aantrekken. 
Momenteel zijn er in de onmiddellijke nabijheid van deze voorzieningen weinig specifieke 
parkeerplaatsen voorbehouden aan personen met een handicap. Dit vormt een belemmering voor de 
mobiliteit en zelfstandigheid van deze doelgroep. 
De Gemeenteplaats is aangeduid als blauwe zone, wat betekent dat parkeren er beperkt is in tijd en 
onderworpen aan het gebruik van een parkeerschijf. 
Personen met een geldige parkeerkaart voor personen met een handicap zijn vrijgesteld van de 
verplichtingen van de blauwe zone, zoals bepaald in artikel 27.4.1° van het Koninklijk Besluit van 1 
december 1975 betreffende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Toch is het belangrijk om in deze zone een duidelijk gemarkeerde parkeerplaats te voorzien, specifiek 
voorbehouden aan deze doelgroep, zodat zij verzekerd zijn van een toegankelijke en nabijgelegen 
parkeerplaats. 
Door het inrichten van een tijdelijke mindervalidenparkeerplaats wordt tegemoetgekomen aan de nood 
aan toegankelijke infrastructuur, in overeenstemming met het gemeentelijk beleid inzake inclusie en 
toegankelijkheid. 
Dit tijdelijk politiereglement zal gedurende 6 maanden geëvalueerd worden en nadien als aanvullend 
reglement voorgelegd worden aan de gemeenteraad. 
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Besluit 
Artikel 1 
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat, met het oog op de verbetering van de 
toegankelijkheid voor personen met een handicap, vanaf heden en voor een proefperiode van 6 maanden 
een parkeerplaats voorbehouden wordt voor voertuigen van personen met een handicap op de 
Gemeenteplaats te Brecht, ter hoogte van de bibliotheek (Gemeenteplaats 2), in directe nabijheid van 
zaal Uniq, het Kempuseum en omliggende handelszaken. 
Artikel 2 
De getroffen maatregelen zullen ter kennis gebracht worden aan de weggebruikers door het plaatsen van 
verkeersbord E9a: parkeerplaats voorbehouden voor voertuigen van personen met een handicap. 
Artikel 3 
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
Artikel 4 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
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Eerste schepen 

 
Voor eensluidend uittreksel 
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